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建設産業委員会会議録（要点筆記） 

 

令和５年７月３日（月） 

午前１０時００分 開会 

場所 委員会室 

○芳金秀展委員長 

ただいまから建設産業委員会を開会します。 

協議題１「閉会中の調査事項について」を議題とします。 

（１）「委員会の方向性について」を行います。 

前回の委員会で、今年度の当委員会の調査テーマを「6次産業化の拠点整備について」と定めました。 

このテーマは正副委員長案として提案したものですので、まずは私から、現時点で考えていることを皆さんと

共有したいと思います。 

半田市における「6次産業化の推進」については、令和 3年度に特別委員会を立ち上げ報告を行ってい

ます。その報告内容も踏まえ、今後は半田市内で６次産業化を進めるためのプラットフォームが必要ではな

いかと考えました。例えば、市内に道の駅を整備して、そこを拠点に市内産の野菜・果物や６次産業化商

品が並んでもよいと思います。加えて、市内の農家さんたちが商品開発の相談ができる場所ができるとより良

いのではないかとも考えています。今述べたのは、「例えば」の話ですので、皆さんと共に半田市の６次産業

化拠点では、どのような機能を有することが望ましいのか、どのような運営手法や仕掛けをするとよいのか、とい

うことを調査したいと考えています。これまでの件について、ご意見等はありますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

特に無いようですので、次の議題に移ります。 

（２）「当局からの説明について」を行います。 

本日は、６次産業化農業者支援プロジェクトリーダーの中野公雄氏に出席していただいていますので、６

次産業化における半田市の現状や、拠点整備にあたっての注意点などを伺いたいと考えています。 

また、事前に調整をさせていただいたとおり、8 月 9 日に県内視察を実施したいと考えています。県内での

視察先について、中野氏からは「道の駅 とよはし」を推薦していただいていましたが、先方との都合が合わず

伺うことができないため、中野氏から県内の道の駅の状況についても説明していただきます。それでは、よろしく

お願いします。 

 

〇中野公雄６次産業化農業者支援プロジェクトリーダー 

【資料に基づき説明】 

・道の駅の基本的な考え方について 

・視察候補地選択の視点について 

・効果的に視察するために        ・・・について説明 
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〇芳金秀展委員長 

ありがとうございます。しばらく休憩にして協議していきます。 

午前１０時４０分 休憩 

午前１１時１６分 再開 

〇芳金秀展委員長 

委員会を再開します。 

休憩中に、委員同士の意見交換と併せて、県内視察先の候補についても話し合いました。 

一先ず、愛西市の道の駅を候補地として、調整していきますが、可能であればもう 1か所探していきたいと

思います。また、視察時の注意点として「地域とどのように連携しているのか」、「知多半島の広域的な視点

で考える」、「半田市だけでなく、地域内、地域外の戦略を分けて考える」ということを説明していただきました。

県内視察の際には、その様な視点をもって視察を行っていただきたいと思います。これまでの件で何かある方

はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

続いて、（３）「委員会の予定について」と、（４）「視察先への質問事項について」を併せて協議して

いきます。まず、委員会の予定については、レジュメに記載のとおりご予定をお願いします。また、質問事項に

ついては、別添の内容で先方に送付し、その他の質問は視察時に行うようにしていただきたいと考えています。

これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ありがとうございます。 

次に、２「その他」についてを行います。 

まず、（１）「決算審査に係る資料請求について」ですが、期限までに修正意見等はありませんでしたの

で、昨年同様で依頼することとしてよろしいですか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ありがとうございます。 

次に、（２）「議会事業評価の評価対象の選定について」ですが、正副委員長案として資料に記載の

ある事業から選定したいと考えています。しばらく休憩にして協議します。 

午前１１時２０分 休憩 

午前１１時２８分 再開 

〇芳金秀展委員長 
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会議を再開します。 

休憩中に協議した結果、「リサイクルセンター施設維持管理事業」を選定することとしました。なお、評価シ

ートについても後日、委員長案を提案しますので、その内容について協議をしていきたいと思います。これまで

の件について、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり。】 

 

〇芳金秀展委員長 

ありがとうございます。 

最後に、（３）「議会だよりへの掲載内容について」を行います。 

このことについては、事前に周知させて頂いたとおりですが、修正意見等はありますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ありがとうございます。 

その他で、何かある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

無いようなので、以上をもちまして、建設産業委員会を閉会します。 

午前１１時３１分 閉会 


